

把中国男足从低谷带进深渊被解雇，“吃定”足协的他上诉FIFA 最终如愿 卡马乔收到足协5000万元违约金

本报讯 据央视体育频道官方微博“@CCTV5”11月24日透露，前国足主帅卡马乔已经收到了足协的天价违约金。

与国足解约后，卡马乔的合同和违约金成了足协与他最后的联系。近期，足协将高达5000万元的违约金支付给了西班牙教头，其中包括3000万元的工资和2000万元的税及违约金利息。至此，卡马乔与中国足球正式画上句号。

对于中国足球来说，卡马乔治下的国足属于历史“黑镜头”之一，而在去年10月，卡马乔又来“要钱”了。

当时，西班牙《阿斯报》副主编哈维尔·马塔亚纳在其个人专栏中透露，卡马乔由于迟迟收不到中国足协的解约金，已经向FIFA(国际足联)提出上诉。随后卡马乔也在接受西班牙《机密报》采访时确认了中国足协拖欠其违约金的说法。

卡马乔：等国际足联还我“公道”

自从于2013年6月被中国足协解雇之后，卡马乔就一直赋闲在家，等着中国方面往自己账上打解约金，然而足协却迟迟没有“动静”。

早在卡马乔“下课”后不久，马塔亚纳就曾发表过文章，称卡马乔可能会拿不到中国足协的解约金，将来会向国际足联上诉。而在2015年9月底，马塔亚纳又称卡马乔至今尚未收到违约金。

离开中国足球后，卡马乔深居简出，很少接受采访及往日执教经历。但他却在接受《机密报》专访时，确认了自己已经向国际足联提交了上诉申请。

“国际足联已经做出了支持我



2012年9月，卡马乔(如图)带领国足0比8输给巴西，这是中国男足历史上最惨的一败。2013年6月15日在合肥，卡马乔率队1比5不敌泰国青年队，连续制造“足坛惨案”后，中国足协与卡马乔提前结束了合同，卡马乔被中国足协解雇。中国足协因为违约，总共需要支出5000万人民币的天价违约金(约680万欧元)，这其中包括卡马乔的工资、税金和每年5%的违约金利息。

郎平续约？还差“半句话”！

近来，关于郎平是否继续在新奥运周期里执教中国女排被热议。总体来看，支持和希望郎平继续上任的声音占了主导地位。但从目前郎平以及排管中心的态度来看，谈郎平是否继续出任新一届中国女排主帅还为时尚早。

郎平将进行全面体检

其实在里约奥运会之前，便有媒体将这一话题抛给了郎平。而郎平当时做出了“只要国家需要，我义不容辞”的表态，但这只是上半句，郎平的后半句话是“当然要在我的身体状况允许的情况下”。而类似的话在里约奥运会之后，郎平也多次说起，其实这才是郎平要表达的最关键的意思。如果身体状况不允许，那么前半句话就不成立。

众所周知，郎平的身体状况一直不佳，早在1999年，时年39岁的郎平便因身体和个人原因辞去了中国女排主帅，而此时距离悉尼奥运会开幕还有一年多点儿的时间。而在1996年亚特兰大奥运会期间，郎平便曾晕倒过几次。里约奥运会期间，郎平在训练中无法长时间坐着，甚至站立时间长了也相当难受。这样的身体状况，加上已经56岁的年纪，还能保证她再拼上四年吗？而郎平最近的一次表态也明确表示：将对身体进行全面检查，一切要等检查结果出来后再定。

续约合同还没开始谈

里约奥运会之后，排管中心副主任刘文斌曾表示：新周期还将与郎平续约。但此后，就再没有新的细节披露。据记者了解，目前排管中心在与郎平如何续约等细节问题上没有任何进展，而正处于休假并准备检查身体的郎平也没有与中心进行面对面的商讨。

对于是否续约郎平，国家体育总局的态度是“尊重排管中心的决定”。即便排管中心下定了续约郎平的决心，但新的合同怎么谈？参照怎样的标准？这一切目前都无法给出答案。

(北青)

的裁决，现在我只等着(中国足协)给我应付的欠款。如果中国足协坚持不付钱，国际足联将提出解决方案，我希望那会是最终结果。”

对此，《楚天都市报》表示曾向国际足联方面求证，对方称“可以肯定已经收到了卡马乔的申诉，他要求国际足联纪律委员会进行干预，强制中国足协执行这笔违约金的支付”。

而当时中国足协主管新闻发布的官员被问及此事时，给予的答复是“足协没有收到任何国际足联的消息”。

足协的心理价位满足不了卡马乔的“胃口”

友谊赛主场1比5惨败泰国队，卡马乔给中国足球人带来的心理创伤恐怕难以用金钱来衡量，然而最终，需要“赔钱”的还是中国足协。

由于在签订合同时没有对附带队成绩做出明确规定，在当初的解约谈判中，中国足协完全处于劣势。当时足协提出的心理价位是300万欧元左右，但这远远满足不了卡马乔的“胃口”。

据西班牙《世界体育报》称，卡马乔曾提出希望拿到550万欧元的赔偿。而据《体坛周报》《足球报》等多家报道，最终谈判结果是足协全额支付卡马乔及其团队一年多的薪水，共计税后645万欧元，约合人民币4500万元。

虽然目前中国足协没有给出任何官方数据，但根据新华社的调查显示，中国7支国字号队伍的年度总预算只有3000万人民币，也就是说，就算当时国家队1年不吃不喝全部把钱拿去给卡马乔“还债”，也堵不上这个天大的窟窿。

况且，这645万欧元仅仅是税后的数字，如果算上税费，实际数目将更会让人咋舌。

16强出炉 12席，欧冠座次仍有悬念

在欧洲足球冠军联赛第五轮的比赛中结束之后，一众豪强大规模地提前出线，16个出线名额仅余4席。但由于多支豪门球队将以小组第二的身份晋级，因此小组第一的优势变得不再明显。

在出线名额的竞争中，B组的形势最为复杂，排名前三位的那不勒斯、本菲卡与贝西克塔斯之间最大的分差只有1分，三者皆有出线并争夺小组头名的可能性。虽然形势复杂，但三支球队确保出线的方法却颇为“简单”：赢球即可。最后一场对阵同积8分的本菲卡，那不勒斯甚至只要战平便可凭借胜

负关系锁定一个晋级名额。面对基辅迪纳摩，若贝西克塔斯战平，土耳其球队只能寄希望于那不勒斯输球方能力压后者出线。

G组的晋级名额将在波尔图和哥本哈根之间产生，目前波尔图领先哥本哈根2分，但哥本哈根在双方两回合较量中成绩占优。末轮波尔图只要战胜已经锁定小组第一的莱斯特城便可出线，仍有晋级希望的哥本哈根只有在全取三分、波尔图未能赢球的情况下才能实现反超。

塞维利亚与里昂将会在末轮为H组的出线席位展开直接对话，

目前塞维利亚领先里昂3分，且曾在主场1比0小胜对手，因此里昂唯有最后一轮在主场净胜对手两球才能与尤文图斯携手出线。

除了16强的争夺，本赛季小组第一的竞争局势也颇为微妙。在以往的欧冠比赛中，小组第一大多意味着能在首轮淘汰赛中抽到一个不错的签位，但由于今年多个小组出现强强两“扎堆”的情况，因此，即便锁定小组头名，可依旧有不错的概率在1/8决赛中遇上一个实力强劲的小组第二。

目前，拜仁与曼城都确定将以小组第二的身份进入淘汰赛，这显

然增加了小组第一们进入8强的难度。尤其是拜仁，若遇上这支过去5个赛季至少打入4强的球队，哪怕是巴萨也免不了是一场苦战。对于摩纳哥和莱斯特城等球队来说更基本意味着“缴枪”。更何况在巴黎圣日耳曼、阿森纳、多特蒙德、皇家马德里以及尤文图斯这5支豪门当中，至少还会产生两个小组第二。因此若在1/8决赛中就出现类似巴萨与拜仁、尤文对皇马这样的交锋，不仅会对很多球队的命运产生影响，还很有可能直接左右本赛季欧冠联赛的走势。

(新华社北京11月24日电)

体彩大乐透

体彩大乐透再爆两注头奖，奖池38.26亿元再创新高

彩票，就买体彩大乐透

本期奖池 38.26 亿元

体彩大乐透 每周二、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



体彩大乐透又送两注超值头奖。11月23日晚，体彩大乐透第16138期开出两注头奖，其中1注1000万元基本头奖落在山西，另外1注1600万元追加头奖则落在四川。当期开奖过后，奖池继续攀升，达到了38.26亿元的历史新高度。本周六，体彩大乐透将迎来第16139期开奖，提醒广大彩友不要错过投注。

前区开出连号组合

体彩大乐透第16138期前区开出奖号“12、13、16、29、35”，后区开出奖号“05、11”。前区0字头号码呈现空缺，1字头号码则是开出多达3个，2字头、3字头号码各开出1个；前区号码当中，“16”是间隔11期才亮相的冷号，“29”则是连续第二期开出的重号。后区“05、11”是一大一小的双奇数组合，“05”是间隔4期后开出，而

“11”则是仅间隔1期再度开出。目前，前区最冷的号码是“27”，后区最冷号码则是“03”。

两注头奖花落晋川

当期全国中出两注一等奖，基本投注单注奖金为封顶的1000万元，其中1注是追加投注命中，多得奖金600万元，单注总奖金为封顶的1600万元。

数据显示，当期1000万元头奖出自山西省晋中市，中奖者凭借2元钱的投入捧得1000万元奖金。而1600万元追加头奖，则出自四川省成都市，该幸运儿凭借6元的投入，就把1600万元奖金揽入腰包。

奖池两期连过38亿元

同期二等奖开出39注，基本投注单注奖金高达22.6万元，其中15注是追加投注命中，

每注多得奖金13.5万元，追加投注二等奖单注总奖金高达36.2万元。三等奖总计开出402注，基本投注单注奖金8556元，其中153注是追加投注命中，每注多得奖金5133元，追加投注三等奖单注总奖金13689元。

而在16138期开奖过后，奖前攀升到38.26亿元。本周六晚，体彩大乐透将迎来第16139期开奖，提醒广大彩友不要错过中取超值大奖的机会。

(体彩)

